

父亲一早出门打工 母亲精神异常

哈市21个月大龙凤胎拽开水壶被烫伤 10小时才就医

生活报讯 (记者周琳)一周前,哈尔滨市儿童医院接诊了一对21个月的龙凤胎。由于家长的疏忽,两个孩子在家中不幸被开水烫伤,双手、脚背等多处皮肤完全脱套。而在被烫伤近10个小时后,家人才将孩子送到医院救治。29日,生活报记者联系到龙凤胎的主治医生安敬楠采访此事。

拽倒水壶被开水烫伤

哈尔滨市儿童医院骨二科住院医师安敬楠向生活报记者介绍,被烫伤孩子一家四口居住在哈市,当时孩子的父亲出门打工没在家。据孩子的父亲后来推断,两个孩子应该是将桌子上的开水壶拽倒了,被壶



耽误近10小时 增加治疗难度

“哥哥的左手、左膝和左脚被烫伤,妹妹的双手和右脚被烫伤。”经过检查,两个孩子身上有多处烫伤,烫伤面积达到10%,手上的水泡已经破裂,特别是孩子脚背的皮肤完全脱套,通俗来讲,皮肤就像被扒下来一样。”更让医生“挠头”的是,由于孩子烫伤

被烧烫伤后 切勿自行涂抹“偏方”

生活中被烧烫伤的情况比较常见,孩子烧烫伤后,有些老人听信偏方在患处涂抹大酱、牙膏等。安敬楠医生表示,这样的做法并不可取。“烧烫伤后,医生通常会对创面进行预防感染治疗。如果在家涂过一些东西,会导致创面污染,这样医生就要从预防污染转变为抗感染治疗,会给治疗带来难度。”

安敬楠在此提醒,孩子被烧烫伤后,应第一时间用冷水冲洗,并及时送医治疗,切勿自行涂抹“偏方”。



猫头鹰翅膀受伤 “坐”消防车来求助

原来是“老熟人”去年曾飞来治腿伤

生活报讯 (记者肖劲彪)日前,在牡丹江穆棱市,一只受伤的猫头鹰落在出警的消防车车顶,并随车归队。消防员给它喂水喂肉,检查时发现它身上有缝针治疗的痕迹,是个“老熟人”。原来,它去年曾受伤飞到消防站,得到悉心照料,后被放生。

24日晚上,穆棱市消防救援大队大兴路消防救援站的消防救援车辆出警归来,倒车入库的时候,值班人员在监控录像上发现了一个不速之客——猫头鹰。

据穆棱市消防救援大队副院长、主任医师杨越介绍,这只猫头鹰是翅膀骨折,伤口有感染,可以判断它已经受伤很久了,现在只能帮它消炎,固定骨头,希望它能够早日愈合。

据穆棱市消防救援大队副中队长曹煜晨介绍,他们出警的时候路过一片林子,停留了几分钟,猫头鹰可能是那个时候落到车顶的。

据了解,猫头鹰是国家二级保护动物,消防员将暂时对它进行照顾,等伤好后再放归大自然。

20岁女孩感情受困欲跳楼轻生 民警陪着聊游戏聊美食 趁其不备一把拽回

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰)因感情受困,一20岁女子想要跳楼轻生,民警几度劝导并试图拉近与轻生者距离,最终在女孩向外倾倒瞬间,将其拉回。

据香坊公安分局幸福派出所民警马占超、文军介绍,27日下午,他们接到群众报警称,在香坊区高丽风情小镇18号楼某单元,有一女子站在6楼楼道窗户外要跳楼。警情危急,民警马占超、文军火速出警。

为避免女孩随时发生意外,马占超用眼神示意身后的文军,并小声告诉他要采取的下一步计划。文军心领神会,立刻下楼通知119应急救援与120急救车赶到现场,并向指挥中心汇报了现场情况。

为了安抚女孩激动的情绪,马占超和女孩攀谈起来,从游戏聊到美食,又从美食聊到女孩的身世。起初,女孩对自己的情况不愿多说,只是不断地重复“我不想活了”,马占超巧妙地避开容易刺激到女孩的话题,慢慢地了解到女孩是一所高校的学生,生长在一个单亲家庭,从小缺少关爱,因为感情

民警随后将女孩带回派出所,并联系了其父亲和学校老师。其间,民警一直给女孩做思想工作。女孩也终于理解了民警的良苦用心,表示以后绝不再做轻生这样的傻事。

蚂蚁搬家
居民 公企 大学生搬家 长短途货运 空调安装
专业拆装家具 购物 可开发票 赠 货物流
13936186880 招聘
18645189031 工人

退役军人搬家
军人事质 真诚服务 七折优惠 全市各区均可派车
18745057660
18845765103

红双福搬家

真诚信务 居家 公企 长短途运输 专业拆装家具钢琴
道里 17745622335 招
哈西 18745177590 工
动力 13234667818 人

老年公寓

哈西一元养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂,专业医护队伍,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西公星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息

刊登 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装、整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承接:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电

18249724111
13613643307

哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理

13101500809

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 **84681180**

电话 **15004697804**

广告信息请登录生活报数字报网址查询:

<http://epaper.hljnews.cn/>

*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易前请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。★



(上接A01版)

30年前

哈达村旁建了“哈南站”

成为东北路网铁路运输重要集散地
承担着滨州、滨北、滨绥、京哈、牡深
5条铁路干线货物列车到发任务

那时的哈尔滨人

知道了一个山东地名——寿光

这个地方供应北方的蔬菜

承担着南菜北运的重任

说哈尔滨人吃菜要看寿光的脸色

一点也不夸张

20年前

人和集团依托“哈南站”的列车优势
征迁了哈达村的部分土地
建设了哈达市场
让哈尔滨市民能吃上寿光的新鲜蔬菜

大格局逐渐形成的过程中

与寿光对接的哈达异军突起

这时的哈达真正开始在哈尔滨乃至全省打响了名号
投用了两年

交易量占哈市果蔬上市量的九成

哈达是城市烟火的一部分

不只是超市台上蔬菜的供应

居民吃菜离不开哈达

哈达的菜也成了市场的晴雨表

它是黑龙江人的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”

过年过节

哈尔滨市民也愿意开车去采购

这也使得哈达市场更加繁荣

哈达市场逐渐确立了在果蔬市场的地位

随着哈达市场的发展

不仅批发果蔬

还建了小食品、海鲜批发大厅

还有3万平米超大型恒温库及低温库

这个村子很多村民的收入也来源于该市场

大棚种菜直接拉到市场批发

带着露珠的新鲜菜刚到市场就被菜贩抢空

有的村民成了市场的商户

有的在这里打工

村里的老房子也被商户租来当仓库

村民富裕了

盖了30万平方米哈达新区

一段时间

这里被称为“富翁聚集地”